
بسمه تعالی

۱۳۹۶ ديماه ۲۳ تاريخ:

دقيقه ۱۵۰ امتحان: مـدت

خانوادگی..................... نام و نام

ریاિیࠫࢤوਗی۲ اঃࣇحانپایانୃم

کنيد. محاسبه را ∫ ۱
۲
۰
∫ ۱
۲y

ex

x cos(πyx ) dxdy انتگرال .۱
و x + y = ۰ ،x − y = ۱ ،x − y = −۱ خطوط بين محصور ناحيه ی D کنيد فرض .۲

کنيد. محاسبه را ∫∫D(x− y) sin(x۲ − y۲) dA انتگرال باشد. x+ y = ۲

z =
√

x۲ + y۲ مخروط و z = ۲−x۲−y۲ سهمی گون به محدود ناحيه ی T کنيد فرض .۳
کنيد. محاسبه را T حجم باشد.

باشد. (−۱, ۰) نقطه ی به (۱, ۰) نقطه ی از ۴x۲+y۲ = ۴ بيضی بالائی نيمه ی C کنيد فرض .۴
است ∫مطلوب

C
(−y + xy۲ + x۲)dx+ (yx۲ + ۵x− ey

۲
)dy.

محاسبه ی است مطلوب است. مفروض C :


x= cos t− ۱
y= sin t
z=esin ۲t − ۱

۰ ≤ t ≤ π
۲ خم .۵

∫
C

(۲xy − z۲)dx + (۲yz + x۲)dy + (y۲ − ۲xz + ez)dz.

مخروط درون و x۲ + y۲ + z۲ = ۱ کره ی درون محصور ناحيه ی T کنيد فرض .۶
ميدان برون سوی شار باشد. T گيرنده ی بر در بسته ی رويه ی S و z =

√
۳(x۲ + y۲)

سطح از گذرا F (x, y, z) = (y cos z + x۳, exz + y۳ + ۱, ex + z۳ − ۱) برداری
کنيد. محاسبه را S

z − ۲y = ۰ صفحه ی با z = x۲ + y۲ سهمی گون برخورد از حاصل C خم کنيد فرض .۷
مطلوب است. مثبت جهت در (۰,−۲, ۱) بردار به نسبت C روی بر حرکت جهت که باشد

.∮C ۲xdx + (۳y + x۲)dy + ۴zdz محاسبه ی است
است. نمره ۱۵ سؤال هر ارزش تذکر:
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بسمه تعالی

۱۳۹۵ ديماه ۲۵ تاريخ:

دقيقه ۱۵۰ امتحان: مـدت

خانوادگی..................... نام و نام

ریاિیࠫࢤوਗی۲ اঃࣇحانپایانୃم

کنيد. محاسبه را ∫ ۱
۰
∫ ۱
x۲ x cos(

x۲

y ) dydx انتگرال .۱
و x+ ۲y = ۱ ،x− ۲y = ۲ ،x− ۲y = ۱ خطوط بين محصور ناحيه ی D کنيد فرض .۲

کنيد. محاسبه را ∫∫D(x−۲y
x+۲y)

۳ dA انتگرال باشد. x+ ۲y = ۳

صفحه ی بين x۲+y۲ = ۴y ،x۲+y۲ = ۲y استوانه های به محصور ناحيه ی D کنيد فرض .۳
کنيد. محاسبه را D حجم باشد. z =

√
x۲ + y۲ مخروط و z = ۰

باشد. (۰, ۰) نقطه ی به (۲, ۰) نقطه ی از x۲ + y۲ = ۲x بالائی نيم دايره ی C کنيد فرض .۴
است ∫مطلوب

C
(y۲exy + ۴y + cosx)dx+ (exy + xyexy + sin y + ۶x)dy.

محاسبه ی است مطلوب است. مفروض C :


x = sin۳ t

y = t
z = t

π + cos۴ t

۰ ≤ t ≤ ۲π خم .۵

∫
C

(ex cos y + yz)dx + (xz − ex sin y)dy + (xy + z)dz.

مخروط درون و x۲ + y۲ + z۲ = ۴ کره ی درون محصور ناحيه ی D کنيد فرض .۶
ميدان برون سوی شار باشد. D گيرنده ی بر در بسته ی رويه ی S و z =

√
x۲ + y۲

کنيد. محاسبه را S سطح از گذرا F (x, y, z) = (xy۲, yz۲, zx۲) برداری
که باشد y = ۳ صفحه ی با ۳y = x۲+ z۲ سهميگون برخورد از حاصل C خم کنيد فرض .۷
مطلوب است. مثبت جهت در (۰, ۱, ۰) يکه ی قائم بردار به نسبت C روی بر حرکت جهت

.∮C(x+ ۳yz)dx + (x+ ۲ey۲)dy + (x+ y)dz محاسبه ی است
است. ۱٫۵ سؤال هر ارزش تذکر:
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بسمه تعالی

۱۳۹۵ خرداد ۱۷ تاريخ:

دقيقه ۱۵۰ امتحان: مـدت

خانوادگی..................... نام و نام

ریاિیࠫࢤوਗی۲ اঃࣇحانپایانୃم

انتگرال باشد. y = ۲x و ،y = x ،y۳ = ۴x۲ ،y۳ = x۲ منحنی های بين محصور ناحيه ی D کنيد فرض .۱
کنيد. محاسبه را

∫∫
D

۱
y
dA

کنيد. محاسبه را
∫ e

۱

∫ ۱
y

۱
e

cos(x− lnx) dxdy انتگرال .۲

z۲ = ۳(x۲ + y۲) مخروط از خارج و x۲ + y۲ + z۲ = ۱ کره ی درون محصور ناحيه ی D کنيد فرض .۳
کنيد. محاسبه را

∫∫∫
D

(x۲ + y۲ + z۲)
۳
۲ dV انتگرال باشد.

زير شکل در (۰, ۱) تا (۰, ۲) از C خم آن در که
∫
C
(x۲ − y)dx+ (yey

۲
+ x)dy محاسبه ی است مطلوب .۴

است. شده داده نمايش

محاسبه ی است مطلوب است. مفروض C :

 x = cos۳(π۲ t) + ۲ sin(π۲ t)
y = ۲− t۲

z = cos(۲πt)
۰ ≤ t ≤ ۱ خم .۵

∫
C

(۲x ln y − yz)dx + (
x۲

y
− xz)dy − xydz.

S و z =
√

x۲ + y۲ مخروط درون و z = ۲− x۲ − y۲ سهميگون درون محصور ناحيه ی D کنيد فرض .۶
برداری ميدان برون سوی شار باشد. D گيرنده ی بر در بسته ی رويه ی

F (x, y, z) = (۲xz + ey
۲
, yz + cos z۳, z۲)

کنيد. محاسبه را S سطح از گذرا
جهت که باشد x۲ + y۲ = ۲y استوانه ی با z = x۲ + y۲ سهميگون برخورد از حاصل C خم کنيد فرض .۷
است. شده تعيين سهميگون برون سوی يکه ی قائم بردار به نسبت راست دست قانون با C روی بر حرکت

.
∮
C
xdx + ey

۲
dy + ydz محاسبه ی است مطلوب

است. ۱٫۵ سؤال هر ارزش تذکر:
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آرام چه دلها کند يادی با که نام خدا دنيا در هست بزرگی

۱۳۹۴ دی ماه ۱۲ تاريخ:

دقيقه ۱۵۰ امتحان: مـدت

خانوادگی..................... نام و نام

ریاિیࠫࢤوਗی۲ اঃࣇحانپایانୃم

کنيد: محاسبه را زير انتگرال .۱∫ ۴

۰

∫ ۲

√
x

cos(y۳)dydx.

در x۲ = ۹ + y۲ و ،x۲ = ۱ + y۲ ،xy = ۴ ،xy = ۲ منحنی های بين محصور ناحيه ی D کنيد فرض .۲
کنيد: محاسبه را زير انتگرال صورت، اين در باشد. R۲ ∫∫صفحه ی
D

(x۲ + y۲)dA.

x۲ + y۲ = ۱ استوانه های بين که کنيد حساب R۳ فضای در را z =
√

x۲ + y۲ مخروط از بخشی مساحت .۳
است. واقع x۲ + y۲ = ۴ و

(−۱, ۰) نقطه ی از ساعتگرد طور به که باشد
√
۲ شعاع و (۰, ۱) مرکز به دايره ی از قسمتی C خم کنيم فرض .۴

کنيد: حساب را زير انتگرال صورت، اين در می شود. طی (۱, ۰) ∫تا
C

y − x۲ + ۱
۱+ x۲ dx+ tan−۱(x)dy.

C۱ خم بگيريد. نظر در را F (x, y) = (y + x۲y − ۱
۲y

۲, x + ۱
۳x

۳ + y) ضابطه ی با F برداری ميدان .۵
y =

√
۱− x۲ منحنی از قسمتی C۲ خم و (۰, ۱) نقطه ی تا (۱, ۰) نقطه ی از y = (x− ۱)۲ منحنی از قسمتی

بيابيد. را
∫

C۱+C۲

F · dr صورت، اين در است. (۱, ۰) نقطه ی تا (۰, ۱) نقطه ی از

،R۳ فضای در بگيريد. نظر در را F (x, y, z) = (e−x۲
, x+ cos۲ y, y+ z) ضابطه ی با F برداری ميدان .۶

جهت در که بگيريد نظر در z = ۰ سطح و x۲ + y۲ + (z − ۲)۲ = ۸ کره ی مشترک فصل با برابر را C خم
بيابيد. را

∫
C
F · dr صورت، اين در می شود. پيموده k⃗ بردار به نسبت مثبت

ضابطه ی با را F برداری ميدان .۷
F (x, y, z) = (y cos z + x۳, exz + y۳ + ۱, ex + y۲ − ۱)

درون و x۲ + y۲ + z۲ = ۱ کره ی درون شده محدود ناحيه ی پيرامونی سطح ،R۳ فضای در بگيريد. نظر در
را S سطح از F برداری ميدان برونسوی شار صورت، اين در بناميد. S را z =

√
۳(x۲ + y۲) مخروط

کنيد. محاسبه
است. يکسان سوالات تمام تذکر:ارزش

باآرزویड़وनࡺࢹت
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آرام چه دلها کند يادی با که نام خدا دنيا در هست بزرگی

۱۳۹۴ خرداد ۳۰ تاريخ:

دقيقه ۱۸۰ امتحان: مـدت
ریاિیࠫࢤوਗی۲ اঃࣇحانپایانୃم

شد. نخواهد تصحيح پاسخ نامه صورت اين غير در نشود جدا پاسخ نامه از برگه ای هيچ : تذکّر۱

پاسخ نامه آخر برگ دو از و شود درج سوال همان به مربوط صفحه ی در فقط سوال هر پاسخ بنابراين شده اند گذاری شماره پاسخ نامه صفحات : تذکّر۲

کنيد. استفاده چرک نويس عنوان به می توانيد

شد. خواهد برخورد قوانين بنابر مشاهده صورت در و مجاز غير امتحان طول در حساب ماشين و همراه تلفن از استفاده : تذکّر۳

شد. نخواهد داده پاسخ سو الی هيچ به امتحان طول در پس است امتحان از بخشی سوالات درک : تذکّر۴

نشود. فراموش استاد نام و دانشجوئی شماره خانوادگی، نام و نام نوشتن : تذکّر۵

کنيد. محاسبه را زير انتگرال .۱∫ ۱

۰

∫ ۳√x

x

cos(
x

y
)dydx

است. y۲ = ۳x, y۲ = x, x۲ = ۴z, x۲ = z, z۲ = ۲y, z۲ = y سطوح به محصور حجم T کنيد فرض .۲
کنيد. محاسبه را زير انتگرال مقدار مناسب متغير تغيير يک از استفاده ∫با ∫ ∫

T

e
yx۳ + zy۳ + xz۳

xyz dV

نقطه ی r⃗(t) = (۲ cos t + e−t۲ sin t, ۲ sin t cosh t, ۱ + cos( t۲)) برداری معادله ی با C منحنی .۳
،F⃗ = (۲x ln z, ۳y۲z, x۲

z
+ y۳) اگر می کند. وصل B = (−۲, ۰, ۱) نقطه ی به را A = (۲, ۰, ۲)

.∫
C
F⃗ .d⃗r محاسبه ی است مطلوب

است مطلوب است. (۰, ۰) نقطه ی به (۴, ۰) نقطه ی از x۲ + y۲ = ۴x بالايی دايره ی نيم C کنيد فرض .۴∫
C

(y۲exy + ۴y + cosx)dx+ (exy + xyexy + sin y + ۶x)dy

سوی برون شار است. z = ۱ صفحه ی و z =
√

۴− x۲ − y۲ نيم کره ی شامل بسته ، سطح S کنيد فرض .۵
کنيد. محاسبه S سطح امتداد در را F⃗ = xy۲⃗i+ yz ۲⃗j + zx۲k⃗ برداری ميدان

z = ۳ صفحه ی بالای که z = ۴−x۲−y۲ دوار سهمی گون سطح از بخشی مساحت محاسبه ی است مطلوب .۶
دارد. قرار

که باشد x۲+y۲ = ۱ استوانه ی با است z = ۲−x۲−y۲ گون سهمی تلاقی از حاصل منحنی C کنيد فرض .۷
،F⃗ = (x۲, x+ey

۲
, z) اگر می گيريم. نظر در مثبت جهت در سهمی گون، خارجی نرمال به نسبت را C جهت

.∫
C
F⃗ .d⃗r است مطلوب

است. يکسان سوالات تمام تذکر:ارزش

باآرزویड़وनࡺࢹت
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